Вариант 0.
1. Тетрадь стоит 50 рублей. Какое наибольшее число таких тетрадей можно будет купить на 570 рублей после понижения цены на 10%?

Ответ: 12.
2. [image: ]На рисунке изображён график изменения курса евро в течение 5 дней с 4 марта по 8 марта. Определите наименьшую стоимость евро 6 марта (в руб). 






Ответ: 45,5.
[image: ]
3. Найдите площадь треугольника, изображённого на клетчатой бумаге с размером клетки 1 см х 1 см (см. рисунок). Ответ дайте в квадратных сантиметрах.
 
Ответ: 17.
4. У Вити в копилке лежит 12 рублёвых, 6 двухрублёвых, 4 пятирублёвых и 3 десятирублёвых монеты. Витя наугад достаёт из копилки одну монету. Найдите вероятность того, что оставшаяся в копилке сумма составит более 70 рублей.
Решение.
У Вити в копилке лежит 12 + 6 + 4 + 3 = 25 монет на сумму 12 + 12 + 20 + 30 = 74 рубля. Больше 70 рублей останется, если достать из копилки либо рублёвую, либо двухрублёвую монету. Искомая вероятность равна 18 : 25 = 0,72.
Ответ: 0,72.
5. 
[image: ]Решите уравнение 
Ответ: 2.

6. В треугольнике ABC(см. рис.) CH — высота, AK — биссектриса, O — точка пересечения прямых CH и AK, угол BAK равен 31°. 
Найдите угол AOC. 
Ответ дайте в градусах. 
Ответ: 121°.

7. [image: ]На рисунке изображен график производной функции f(x), определенной на интервале (−11; 3). Найдите промежутки возрастания функции f(x). В ответе укажите длину наибольшего из них.

Ответ: 6.

8. Основанием прямой треугольной призмы служит прямоугольный треугольник с катетами 5 и 12, высота призмы равна 8. Найдите площадь ее поверхности.
[image: ]




Ответ: 300.

9. 
Найдите значение выражения .
Ответ: 4.

10. 
После дождя уровень воды в колодце может повыситься. Мальчик измеряет время t падения небольших камешков в колодец и рассчитывает расстояние до воды по формуле , где h– расстояние в метрах,t– время падения в секундах. До дождя время падения камешков составляло 0,6 с. 
На сколько должен подняться уровень воды после дождя, чтобы измеряемое время изменилось на 0,2с? Ответ выразите в метрах.
[image: ]





Ответ: 1

11.  Расстояние между пристанями A и B равно 198 км. Из A в B по течению реки отправился плот, а через 3 часа вслед за ним отправилась яхта, которая, прибыв в пункт B, тотчас повернула обратно и возвратилась в A. К этому времени плот прошел 46 км. Найдите скорость яхты в неподвижной воде, если скорость течения реки равна 2 км/ч. Ответ дайте в км/ч.
[image: ]








Ответ: 20.

12. 
[image: ] Найдите точку минимума функции  .















Ответ: 1.

13. 
 Решите уравнение 
[image: ]





[image: ]

[bookmark: _GoBack]
14.  В правильной шестиугольной призме ABCDEFA1B1C1D1E1F1, все рёбра которой равны 4, найдите расстояние от точки A до прямой B1C1.
[image: ]













Ответ: .

15. 
 Решите неравенство 
[image: ]











[image: ]

16. Дан треугольник ABC со сторонами AB = 25, AC = 7 и BC = 24. На стороне BC взята точка D, а на отрезке AD — точка O, причем CD = 8 и AO = 3OD. Окружность с центром O проходит через точку C.Найдите расстояние от точки C до точки пересечения этой окружности с прямой AB.
[image: ]















Ответ: 12,5 или 6,72
17.   В июле планируется взять кредит в банке на сумму 9 млн рублей на некоторый срок (целое число лет). Условия его возврата таковы:
— каждый январь долг возрастает на 10% по сравнению с концом предыдущего года;
— с февраля по июнь каждого года необходимо выплатить часть долга;
— в июле каждого года долг должен быть на одну и ту же сумму меньше долга на июль предыдущего года.
Чему будет равна общая сумма выплат после полного погашения кредита, если наибольший годовой платёж составит 1,5 млн рублей?
[image: ]











Ответ: 16,2.
18.  Найдите все значения a, при каждом из которых уравнение


имеет хотя бы одно решение, меньшее 2.
[image: ]











[image: ]Ответ: .
19. 

 Натуральные числа   образуют возрастающую арифметическую прогрессию, причём все они больше 500 и являются квадратами натуральных чисел. Найдите наименьшее возможное, при указанных условиях, значение .
[image: ]
Ответ: 1369.
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3HAUNT, TpeyToIbHNUK AMT paBeH TpeyTonbHIKY BMC 10 CTOpoHe
U IByM IpHiekammM K Heif yrmam. Torma M — cepelmHa
CTopoHs! 4B. CrenoBatenbHo, CM — Me[naHa TpeyTONbHIKA
ABC.
UYepes BepmmHy C mpoBeIeM MPAMYIO, MapallelbHyr AB.
IIycTs O — ToUKa ee MepecedeHns ¢ mpaMoil A0. TpeyrolbHIK
cDh 1

CDQ monoGeH TpeyrolnbHIKY BDA ¢ Ko3(hHIeHToM DE= 72

mostoMy CQ = %AB =12,5=AM. Torma TpeyronsHIKn AMO 1

OCO paBHBI TIO CTOPOHE W JBYM MpIVIEKAaNUM K Hell yriam.
TIostomy O — cepennaa CM.

OKpYXHOCTb ¢ HeHTpoM O IpPOXOINT depe3 Touky C, H IpH
3ToM OM = OC. CrnenopatemsHo, OM — pamayc 3Toif

Okpy&kHOCTH. TpeyrombHHK ABC HpSAMOYTONBHBIL, CM = %AB: 12,5, a Touka M — omHa M3 TOYEK

TIepecedeH s IPSAMOIT 4B 1 OKPY/KHOCTH.
IIycts N — BTOpas TOUKa IepecedeHHs OKPYKHOCTH ¢ mpsMoii AB. Toraa yron CNM — BIICAHHBIT I
onmparommiiica Ha naMerp CM, Tak uTo CN L AB, T0 ecTh CN — BbICOTa TpeyrolbHIKa ABC.

AC-BC 24.7
O - 2 670,
Tcroaa CN AB 25 6,72

OrtBert: 12,5 wmm 6,72.
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—— KAAABII AMBapB AL BUSPACIATT Ha LU0 LU CPABHCHILIY ¢ KUHLUM IPCADIAY LTI U 1UAd;

— ¢ (heBpaA 1O HIOHB KAKIIOTO T0J1a HEOOXOMIMO BHILIATHTH YacTh J0MITa;

— B HIOTe KaKIOTO Tofa JOIT JOTKeH OHITh HAa OJHY H Ty Ke CYyMMy MeHbIIe J0Ira Ha HIONh
Tpe/IBIyIIero roja.

YeMy OyzeT paBHa 00IIas CyMMa BBIIUIAT II0CIIe IIOJTHOTO IIOTAIISHILT KPeINTa, eC/IH HalOoIBIIIIT To1oBoil
ILTATEX COCTABHT 1.5 MiTH pyo6ueii?

Pewenne.

TIycTb KpeIuT IIAHUPYeTCs B3ATh Ha 7 JeT. JIoATr nepe GaHKOM (B MJTH py0ieil) O COCTOSHIIO Ha HIOTh
JIOTUKEeH YMEHBIIAThCS JI0 HyTA PAaBHOMEPHO:

9 220 22 2.

TIo YCIOBIIO, KBl AHBAph TOTT BO3pacTaeT Ha 10%, 3HAUNT, MOCTEeN0BATeTbHOCTh Pa3MepoB 10mra (B
MIH pyoiieil) B SHBape TaKoBa:

99 99(n—1) 99-2 99

10’ 10n 10n " 100"

CrreioBaTeIbHO, BHIIIIATH (B MJIH Py0UIeil) TOKHBI OBITh CIIeIyFONIIMII:

09,0 09149 09249 0949
n n

n n

9
Tlonyuaem: 0,9+ = = 1,5, 0TKya n = 15. 3HAUINT, BCEro ClelyeT BHILIATHTL
n

14 16
9+0,9(1+l 9+0,9- 2 = 16,2 (M1H. pyoueit).

OtBeT: 16.2.

TIpuBenéM JpyToe peleHIle:
TlIo yCIOBHIO JOTT yMeHBIIASTCS 10 apH(MeTHUeCKOIT IPOrpecCII:
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‘HalfAuTe Bee SHATCHIA @, IPH KA:KAOM I3 KOTOPELX PABHCHIE
[logy s (%) —a| — | logo s x + 2a| = (logo s 1)*

IMeeT XOTA GBI OZIHO peIeHNe, MeHBIIee 2.
Pewenue.
Caenaey savery loggsx = 1. ockomsiy 0 < x < 2,70 £ > — | 1 K&KIOMY TAKOMY { COOTBETCTBYCT CAUHCTBRHHOR X.

Tlomyuaen 321y — IpH KAKHX @ ypaBerue |2 —a| — | +2a| = 1

HMeeT KopeHb, Gomsmmii wen — 12
TocTpornM rpauk 3Toro ypaBHEHHA B INIOCKOCTH 10a

t

Tpmisic a=2 n a=—3 padusaor miockocTs xa wetape sacta (I IL Il  IV).  xaxaofi ms xoTopers rpadums ypapacrmz

|2t —a| — |t + 2a| = 1> mpeacTaBIAET COGOI TaCTE MAPAGOTBL.

B obmactn I 06 MOAMOAYTSHBIX BEIPAKCHHA MOTOKHTCTHEL W
YPABHCHIE IPUHINMACT B

A-a—t-2a=rSa=———

Tpaguron a=—

1.1
S—

B o6uacti II Beipakenie 2f —d OTPHUATEIBHO, a BHIPAKSHHE 1+ 2a
HOTOKUTENBHO | YPABHCHHE IPHHAMACT BH

ABIAcTCA mapabola ¢ BepUHHOH B TouKe C

—tta—t-2a=rea=—1-3%
Tpadurom a=—1* —3f se1seTca mapabora ¢ BepWHHON B TOTKE ¢
3.9
soopmmmaram ( —3iy
Il obaact III momywm
—2+a+t+2a “<a

) PYC
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- . 2 5
Tpaduxost a= —r> — 3t aBzeTcA Mapabola ¢ BepHHHOI B Touke \\/
39
xoopmmHaTaMu  — >3
°p 2’4
T obmactn IIT oy
241
—A+a+t+2a=ra =

e 1
Tpadmon a = ! as1rercs mapaGoma ¢ sepmmroft 5 Towxe ¢ KoopTMHATAN (72:7 : )

s obaacta IV momysm

2A—a+t+2a=1 ea

Tpadukon a 3f AB1AETeR NapaGoTa ¢ BePUINHOH B TOTKE ¢ KOOPIHMHATAMH ( 3 4>

3a7a9 CBETACH K OTBSTY HA BOMPOC: NPH KAKHX SHAUGHAAX ¢, TOPHSONTATOAA MPAMAZ ) = MMGST MGPECGUGHNE ¢ TpagmKoM
yHKIIH TpaBee BepTAKATSHOM MPAMOT 1 = —| (KpacHaz THHAA)

9
Tlonymaes: orser: mpm — 1 <a <2

Bawa ouerka (6anos): [0 v

3apanue C7 N2 507744

KPHTEPHVI OUueHUBaHUA BbiNOJIHEHUA 3a4aHUAa Bannbl
OGocHoBaHO MoTy¥IeH BepHBIl OTBET. 4
lsMeeTes BIMHCTHTE TbHA OWHNOKA, BOIMOKHO, IPHBEAMAT K HEBEPHOMY OTBETY, HO NPABITBHO OPraHI30BAH IIePeGop. 3

OTBET, BOSMOXHO, HEBPCH OTHAKO TIPABILTENO OGOSHAICH TIEPEOOP C HOTTOTE0BAHMEM FEOMETPHCCKIK HTH ARATHTHNECKAX |

coobpakenuiit.
Pemeri HIIYTes IPAMBIM TIepebop ¢ OmGKaMIL, OTBET OTCYTCTEYeT HTH HEBEPEH. 1
Pemeriiic He COOTBETCTRYET HIl OTHOMY H3 KPHTSPHCE, IIepETHCICHHBIX BBILE. 0

Maxcumarenuil 6art 4
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£ CHICANC AU CUULBCLC Iy L I UARUSLY 55 APHICPIS: [CpCICICARDIs DM v =
Maxcuvarsnsii 6a1 4

HaTypatbhbic THeTa a, b, ¢ 0GpasyiOT BOPACTAIOMIYI0 aPHGMETHMECKYIO IPOrPECCHIo, IPHTEM Bee oHH Gombme 500 1 ABIAIOTCH
KBApATaMIH HATypaTHBIX wiice. HallIiTe HAMMEHbIICE BOSMOKHOS, IPH YKA3AHHBIX YCTOBIIAX, SHAUCHIS b.

Pewerine.
Tycts \a

Vb=t Je=cid <b <. Tormad >23 b =d +1, 1€ N. Torza
202 +4d'1+2% =d? +? & (d + 2+ )d +2u - ) =22

Tonoxm p=d' +20+¢'; g=d +2—¢'; p—g=2¢. 3nauur, uncra p, g — oIHOI YETHOCTH, 2 TAK Kak pg = 217, mOTyTaeM:

p=2n g=2m(n. meN)=1=2v (veZ).

3HaunT.

d 42 = (ptq)/2=n+m, d=n+m—4v>23,
d=(p—q)/2=n-m,  &{=n-m>25

nm =2v? nm=2v%,

Ipn 5THX YCIOBHAX HEOOXOZMMO HANTH HamMeHbllee sHaueHme b'=n-+m-—2v. Tak kak n>26, m> 1, HaXoImM, H4TO
2v? = nm > 26, otkyza v > 4.
Jlaee mepedmpae cysan:
nm =32, ntm>39,
Hv=4= pernennii Her;
n—m=>25 n>26 m>1

nm =50, n+m>43, |
2)v=5= n=50. m=1, b =41;

=
n-m>25n>26m>1
nm =72, n+m> 47,

Hv=6= =n=72, m=1,b'=6l;
n—m>25 n>26, m>1

nm =98, n+m=5l, , ,

Hv=7= =0 =37 wm b’ =85;
n—m>25n>26m>1

S)v>8=b >23+2v>23+16=39

3HAUHT, HAMMeHbIIee SHAeHHe b pasHo 370 = 1369, mpu sTom a = 23%, ¢ =472

OTtser: 1369. ~
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Berasume

1. Tetpazs cTouT 50 pyGueit. Kakoe HaHGOTbmee 11
MOZHO GYIeT KyIIHTS Ha 570 py6ilelf MOCTe IOHEH

2. Ha PHCYHKe H306DaKEH IPAQHK H3MEHEHHA Ky D
¢4 MapTaTo § MapTa. ONpeeTHTE HANMEHBIIYK

o e 1 iz Bpeway
403503 603 703 803 [

3. Hal{IHTe ILTOIa b TPEYTOTEHHKA, H30GPakEHHO!
pa3sMepoM KIeTkH 1 oM X 1 oM (CM. PHCYHOK).
CaHTHMeTpax.

. 'V BHTH B KOIIHJIKe TeXHT 12 pYGIEBEIX, 6 IBYX]
H 3 JecATHPYGIEBEIX MOHETEl. BHTZ Hayrax
Mowety. HaiTHTe BEPOATHOCTS TOTO, HTO O

cocrasHT Gomee 70 PyGICH.
Pouene.

¥ Bumu s vomunwe aesum 13-+ 6+ 4-+3 = 25 monem na ey 13+12
pytnci ocmanemce, ecan ocmams us Konuiu aubo pyGadeyno, o deyra

ABOHEME... MYTELLEC, radenpa
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AHMMIACKUIA S3bIK

El no matematuke (npodunbHoit) 2018 / 3apaHne 6 / TpeyronbHuKK oblero Buaa I

3apaua 4

B TpeyronbHuke ABC CH — BbicoTa, AK — 6uccektpuca, O — g
Touka nepeceveHus npameix CH u AK, yron BAK paseH 31°. %
Haigute yron AOC. OTBeT faiite B rpagycax (cM. puc.).
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